

H7N9境外移入第3例！ 陸客抵台發病



作者：洪彩綸 | TVBS – 2014年4月22日 下午9:06

台灣出現第3起H7N9境外移入個案，患者是一名44歲，來台旅遊的大陸南京市女遊客，來台之前曾在南京「六合區」的傳統市場購買雞隻屠體，而且當時就有乾咳、發燒、肌肉痠痛症狀，但入境時沒發燒，因此沒被海關發現，但目前病況嚴重，還在醫學中心負壓隔離病房治療中。

疾管署署長張峰義：「中國大陸來台灣的遊客，她是44歲的一位女性，(住在)負壓隔離加護病房，情況是有嚴重肺炎，目前病情嚴重。」

患者4月17日來台旅遊，隔天出現噁心、嘔吐、發燒症狀，19日，就醫時發現左側肺炎合併肺積水，領隊陪同之下，搭救護車到醫學中心繼續治療，當天開始投予克流感，並且通報疾管署，直到22日晚上7點半確定為H7N9流感病例。

疾管署副署長莊人祥：「有糖尿病病史，也有所謂在肉品市場買肉，目前推斷，在江蘇南京那邊就已經罹病。」

疾管署表示，患者仍在負壓隔離病房治療，所幸目前司機領隊和團員都沒出現流感症狀，去年4月24日，台灣出現第一例H7N9境外移入確診病例，李姓台商康復出院，但第二例，80多歲的大陸遊客，治療後仍不幸死亡，原本以為H7N9疫情稍稍緩和，沒想到又出現第三例境外移入確診病例，提醒民眾避免接觸禽鳥，落實洗手、出入境戴口罩等習慣，保障自身健康。